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EmtAoyn:4 Gepata, Awaprei:2 +1/2h

Bepal.(A) Asifre o1 0 MvaKAC- Avon Tnc A.E. Riccati

P=-P4 —A'P-E-PBR_IB'P—Q, P(TY=F
ELVOL DULHETPLKOS e Trv npourioBean ot F, O, R elvat CURHETPEOL

{B) Me xpHon e Riccati srhdote To npofinpa tou puBuiot
%= 2x +u, Ju) =107 D+ _[(xz (£) +u* ()t — min, x, € R 50Bév

KO UTTOAOYIGTE TRV TULY TOU apioTou KGoTous.
Ocpo 2. Mspeuvnon Tou rpoBAnparog

- q
% =u, &, =xu, Ju)= f{l)+ Luz(t)dr —»min, feR
{x, (), x, () e R*,d00svra, u(e)xwpic nepiopropols,
(Yrd8e€n: Aeife dmo v AGLOC ApLWTOS £Asyyog etval otaBepos oto Subornpa [0,1]).

Oéuo3.  {A) Mekétn Ttou npoPAipatog aplotou xpdvou vy To glotnua

X ==X +u, X, =x, +u, u()l <1. (B) Aeftc om T npooiTa OUVOAD TOU  COOTMUROG

x = Ax+ub, |u (){ < lewel xupTa Kat, av To SUGTRUN Vet EAEYELLS, TOTE SVAL QUOTHAKC KUPT

Qépa 4. Awpeuvron Tou npofinuatog
i=u, xueR",Ju)= _EL(x(t),u(t))dt — min
x(0) dofev,, ul(«) xwpis repopojods.

ZUYKEKDLMEVL, Sete (4113 o L LKOVOITIO LR T b Euler-Lagrange

LR, u()) = E((x()u () €[0,1], onou (x(£),1()) To leuyaplL apOTNG THOXLAS, EAEVXOU.

Emduote o RpoPAnua owy meputtwon k=2 Kol L{x,u)=x +x, -E-uf” + ug .

Q¢ua 5.7 10 ehéyfyo clotnue £ = Ax +uh, iu()l <1, 6eifze 6T, av kavomoiEiTal i apyn Tou

ugylotou oto Sudcrnua [0,7], Tote n evnotopn tpoxe swvar akpotonn o kabe  Sidompa
[0,7]1c[0,7T], >0

©épa 6. Emidvon ou mpofiniuaroc

i=mxeR -12u<2, Ju) =L 1)+ Jj(x(r) + 12 (£))dt ~> min, x(0),T 508évta.

si+]

ey - 1/ (5 a)

——— Laptace:
sinkt =k /(K +5°), coskt -5/ (K" +5%)



